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Останнім часом спостерігається зростання наукового інтересу до 

впливу чинників ризику, які зумовлюють порушення матково-плацентарної 

гемодинаміки як ключової ланки патогенезу плацентарної недостатності, на 

стан фетоплацентарного комплексу. Існує багато наукових робіт, що 

висвітлюють етіопатогенетичні фактори розвитку перинатальних ускладнень, 

але вплив наслідків супутньої гінекологічної патології на розвиток 

гестаційних та перинатальних ускладнень вивчений недостатньо. Адже 

негативний вплив на плід та новонародженого супутньої гінекологічної 

патології у матері підвищує частоту дистресу плода та кровотеч в пологах, 

народження дітей із низькою масою тіла, а існуючі лікувально-профілактичні 

заходи не завжди ефективні.  

Згідно зі статистичними даними, більше 60% перинатальної патології 

виникає в антенатальному періоді, що є однією з проблем сучасного 

акушерства. Зростання частоти патології вагітності за останні роки свідчить, 

що профілактика акушерських та перинатальних ускладнень залишається 

надзвичайно актуальною. 



 

На сьогодні не існує однозначних критеріїв щодо зниження 

перинатальної патології у жінок із перенесеним хронічним сальпінго-

офоритом, тому хочу наголосити, що наукова робота Андрійчук Тетяни 

Петрівни, яка присвячена зниженню частоти ускладнень під час вагітності, 

пологів та післяпологового періоду і перинатальних ускладнень у жінок із 

обтяженим гінекологічним анамнезом на підставі вивчення клініко-

інструментальних та лабораторних досліджень, а також оптимізації 

діагностичних та профілактично-лікувальних заходів, є актуальною і 

своєчасною. 

Здобувачкою вивчено особливості соматичного і акушерсько-гінеколо-

гічного анамнезів у жінок із хронічним сальпінгоофоритом та встановлені 

провідні фактори ризику розвитку гестаційних ускладнень, показано їх вплив 

на клінічний перебіг пологів, післяпологовий період та стан плодів і ново-

народжених у досліджуваних пацієнток. Представлені найбільш інформативні 

маркери контролю гормонпродукуючої функції фетоплацентарного комп-

лексу, стану гемодинаміки в системі мати-плацента- плід та ефективності 

запропонованих лікувально-профілактичних заходів у різні триместри 

вагітності у пацієнток із хронічним сальпінгоофоритом в анамнезі. 

Дослідницею було виявлено в будові плацент цих пацієнток вогнища 

петрифікатів (91,2%), значне збільшення кількості дрібних ворсин і щільності 

упаковки цитотрофобласта, строми та судин ворсин, міжворсинчатого 

простору й об'єму нефункціональної тканини, ангіоматоз проміжних ворсин зі 

стазом еритроцитів. Окрім того, авторкою відмічено значне витончення і 

десквамацію цитотрофобласту, збільшену кількість проміжних незрілих 

хоріальних ворсин, утворення синцитіо-капілярних мембран. Беручи до уваги 

виявлені під час дослідження ознаки плацентарно-маткової дисфункції (пору-

шення дозрівання ворсин і гіповаскуляризація ворсин хоріона в плацентах 

пацієнток із хронічним сальпінгоофоритом в анамнез), дисертантка вбачає 

причинний зв'язок наявних морфологічних змін в плацентах із розвитком 

дистресу плода.  



 

Розроблено та впроваджено у клінічну практику діагностичні та 

лікувально-профілактичні заходи у жінок із обтяженим гінекологічним  

анамнезом щодо зниження частоти гестаційних ускладнень, ускладнень 

пологів і післяпологового періоду, а також перинатальної патології.  

Дисертаційна робота виконана на належному методологічному рівні. 

Основні положення роботи, сформульовані автором дисертації, викладено на 

підставі аналізу сучасних літературних джерел та результатів власних 

досліджень, їх обсяг та отримані результати з необхідним статистичним 

аналізом дозволяють вважати, що отримані наукові положення, висновки та 

практичні рекомендації є обґрунтованими і достовірними. Інформаційна база 

дослідження достатня за обсягом, репрезентативна. Дисертація написана 

українською літературною мовою, грамотно, логічно, із дотриманням 

наукового стилю написання. 

Дисертаційна робота Андрійчук Тетяни Петрівни на тему «Оптимізація 

діагностики та профілактики гестаційних та перинатальних ускладнень 

у вагітних із обтяженим гінекологічним анамнезом», подана на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона здоров’я за 

спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та 

гінекологія»), присвячена актуальній проблемі сучасного акушерства та 

гінекології, є закінченим науковим дослідженням, містить нові положення і 

нові науково обґрунтовані результати, які, в цілому, розв’язують важливе 

науково-практичне завдання щодо зниження частоти виникнення 

акушерських ускладнень, а також дозволяють покращити перинатальні 

результати у жінок із обтяженим гінекологічним анамнезом на підставі 

вивчення клініко-інструментальних та лабораторних досліджень, а також 

оптимізації алгоритму діагностики та лікувально-профілактичних заходів. 

Виходячи з актуальності, об’єму та рівня досліджень, наукової новизни 

результатів, теоретичної та практичної цінності отриманих даних, 

об’єктивності та обґрунтованості висновків, беручи до уваги особистий 

внесок здобувачки, дисертаційна робота Андрійчук Тетяни Петрівни 



 

«Оптимізація діагностики та профілактики гестаційних та перинатальних 

ускладнень у вагітних із обтяженим гінекологічним анамнезом» повністю 

відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку присудження ступеня доктора 

філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу 

вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, 

та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 «Про затвердження Вимог до 

оформлення дисертації» і може бути представлена до офіційного захисту, а її 

авторка Андрійчук Тетяна Петрівна повністю заслуговує присвоєння 

наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 «Медицина» 

(наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія»). 
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